



По сообщению СМИ о нарушении прав воспитанников Далматовского детского дома следственными органами организована доследственная проверка



31.07.2020 в ходе мониторинга СМИ выявлена информация о нарушении прав воспитанников Далматовского детского дома. Указано, что один из подростков, самовольно покидавший учреждение, сообщил о некомфортных условиях проживания и предоставил видео, на котором показана комната, куда детей помещают на время карантина.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области по данному факту организована доследственная проверка, в ходе которой будут проверены все доводы и обстоятельства, указанные в публикации. В рамках проводимой проверки также будет дана юридическая оценка законности действий (бездействий) должностных лиц, ответственных за обеспечение надлежащих условий содержания и воспитания детей в государственном учреждении. .



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

04 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1487893>